



# 健康生活方式走起来

## 五招轻松赶走装修异味



夏季高温天气,易导致材料有毒释放量的提高,对施工人员、自己及家庭都不利,因此夏季装修选购材料时,要特别注重环保性。室内装修除了在装修材料上、施工工艺上下功夫之外,也应该在装修之后,运用一些小妙招来改善空间空气质量。

### 开窗通风法

新房装修后,去除异味最简单直接的方法当然就是开窗通风,这种方法既实用又方便。当然,如果还能在通风的房间放置适量食醋,就能更好的吸收消除残留异味,还能加快新房的水分蒸发。

### 活性炭吸附法

新房装修后,应在室内摆放一些合适的绿色或者花卉植物,比如折别鹤、吊兰、天南星以及惠兰等,既净化空气也可以吸收装修材料和家具释放的有害气体。

### 植物除味法

活性炭能够对室内所有有害气体分子进行吸附,并有调节催化等性能,具有去毒、吸味、除臭、去湿、防霉、杀菌、净化等综合功能,新房装修除味的炭物吸收法可进行长期的除味、杀菌。

### 水果吸收法

新房装修除味还可以采

用水果吸收法,比如利用橘子、菠萝等一些香气浓重的热带水果放在室内除味,效果也比较好。当然,也可以买几盆绿色带果植物盆景,如金橘、香瓜、小南瓜等放在室内,新房装修去除异味,又可释放香味,一举多得。

### 清水除味法

在新装修的新房内摆上几盆清水,水内放入食醋、葱段、橘子皮等,不仅可以吸收室内残留的异味,而且水分蒸发还可以保护墙顶涂料面。值得注意的是,清水需要每天换两次。

(据新浪家居网)

## 定制家具要知道的知识



现代家居生活也是受着潮流的影响,时时都在更新换代。很多人都希望自己的房子很有个性,很时尚,同时还要很环保。因此便开始查资料,看装修日记,问朋友等等,到最后连自己都糊涂了。

定制的家具体往往比在家具城买的家居家具环保,健康,实在。样式也是很精致漂亮。价格方面相对于家具城的家具便宜得多。同时又可以针对自己的房子“量身定做”,款式也是多,还可以自己选。可以说定制家具好处多多,所以现在很多人装修,添加家具时都选择了家具定制。但是定制家具也有很多的细节方面的漏洞是需要我们去注意的。在这里列出几点定制家具要知道的知

识给大家,希望能帮到大家:

1.合理分配空间,如儿童房,我们定制的家具不只是一两年就换的,而儿童是一天比一天大,因此要考虑合理分配空间。

2.风格选定要定下来,想做什么样的风格家居,装修前都要确定下来。那样好搭配定制什么样的风格家具。

3.做好预算,这点很多人大概都会制定一下,可是到最后往往都超过这个预算。

4.选厂家要多走走多看多对比。小编提醒大家不要贪一时的便宜,不能轻易的相信那种价格最便宜质量确是最好的厂家,因为好的材料价格都是挺高的,要知道“一分钱一分货”这个道理。(白禾)

## 白色家具保养 牙膏白醋帮忙

白色是经典的,浪漫优雅的,时尚简约的。在消费者的眼中也受到了青睐。一般来说白色充满了浪漫的气息,纯洁无暇,清爽美观,也正因此,白色的家具也是需要保养的,而且这点很重要。

### 茶水保洁法

油漆过的家具沾染了灰尘,可以用纱布包一些湿点的茶叶擦拭,以及少许酒精,轻轻擦拭,即可除去,然后用布拭干。一定不要忘记用蘸有清水的湿抹布将茶水擦干净。茶水一般都会有茶渍,残留在油漆表面上会影响家具原有的色泽。

### 牙膏保洁法

用抹布蘸点牙膏或牙粉轻轻敷在上面,运用牙膏的漂白作用,泛黄的现象可以改观。但是擦拭时请勿用力摩擦,牙膏里面的牙粉摩擦剂会使油漆磨掉,会使家居的表面有所损害,用湿布除去牙膏的残渣再用干布擦干。

### 白醋保洁法

用白醋和温水以 1:1 的



比例混合来擦拭家具表面上污渍。污渍比较难清除的话,可以让醋停留在污迹表面上,而后用一块软布用力擦拭。这些方法是红木家具的保养,以及其他被油、墨迹等污染后方便清洁的家具。

### 蛋清和牛奶保洁法

每月 1 次将牛奶与清水按适当的比例混合,用软布蘸取擦拭,除去灰尘并延长皮革

的寿命。如果不闲麻烦的,可以用鸡蛋清来清洁也是比较实用的方法。

### 甘油保洁法

清洗家具时,在水中滴点甘油,清洗的更加干净更加彻底。但是,切忌使用水擦洗,请勿使用肥皂水或者是碱水,使用的话会影响家具表面上光亮度,以至酿成漆面零落。(钟祥)

## 去除瓷砖污渍妙招

我们许多人在清洁家具时,总是被地上的污渍弄的很头痛,下面小编给您详细介绍一下去除瓷砖污渍的妙招。

白瓷砖有了黄渍,装修网建议用布荫盐每天攘 2 次,连擦两三天,再用湿布擦几次,即可洁白如新。

厨房灶面瓷砖猫了污物后,抹布往往攘不掉,肥皂水也洗不干净,这时可用一把鸡毛蘸温水擦拭,一擦就干净,效果颇佳。

还有一个窍门,关键工

具就是这个普通的蜡烛。把蜡烛轻轻的涂抹在瓷砖接缝处,首先是纵向的涂,这样是为了让接缝处都能均匀涂抹上蜡烛,然后再横向的涂,这样可以使蜡烛的厚度和瓷砖的厚度持平。为什么要涂抹蜡烛呢?因为蜡烛表面光滑,即使有油污沾染在上面,也只要轻轻一擦就干净了。以后再清洗灶台后面的这块瓷砖和瓷砖接缝处的油污,只要用洗涤剂擦洗就可以了。

(金点)